

Драги клијенти,

Обавештавамо Вас да је период застоја у отплати обавеза (у даљем тексту: мораторијум), уведен по основу Одлуке Народне банке Србије о привременим мерама за банке ради ублажавања последица пандемије COVID-19 у циљу очувања стабилности финансијског система, донете дана 27.07.2020. године ИО НБС бр. 102, истекао 30.09.2020. године.

Сагласно наведеном, свим клијентима који су прихватили Понуду застоја у отплати обавеза mts банке а.д. Београд (у даљем тексту: Банка), објављену дана 30.07.2020. године, од 01.10.2020. године почињу редовна доспећа обавеза, а период отплате се продужава за период трајања мораторијума.

У наредном периоду Банка ће свим клијентима – корисницима кредита, доставити Обавештење са новим планом отплате, по основу којих ће бити дужни да надаље измирују своје обавезе према Банци. У новом плану отплате износ рата/ануитета биће измењен у односу на период пре мораторијума, што је резултат распоређивања камате из периода трајања мораторијума на преостали период отплате.

Доставу нових планова отплате Банка ће извршити на следећи начин:

1. Путем е-mail адресе коју је клијент доставио Банци приликом успостављања уговорног односа са Банком
2. Поштом (у случају да приликом успостављања уговорног односа са Банком клијент није доставио е-mail адресу)

Клијенти који не буду сагласни са новим планом отплате, имају могућност да се у року од 7 дана од дана пријема истог изјасне за алтернативни начин измирења обавеза доспелих у периоду трајања мораторијума, који подразумева два модела отплате и то:

1. Измирење свих обавеза по основу кредита које су биле обухваћене мораторијумом (све ануитете из периода мораторијума – главницу и редовну камату).
2. Измирење свих обавеза по основу редовне камате која се обрачунавала за време трајања мораторијума, уз продужење рока отплате за период трајања мораторијума.

Посебно истичемо да ће Банка, сагласно Инструкцији Народне Банке Србије од 17.09.2020. године и додатним појашњењима од 23.09.2020. године, клијентима који су користили претходни мораторијум кроз нове планове отплате умањити износ главнице за износ приписане камате из периода претходног мораторијума, придружити је камати из другог мораторијума и равномерно је распоредити на преостали рок отплате.

С поштовањем,
mts банка а.д. Београд